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TÍTULO

(Times New Roman 14 puntos, negrita, centrado)

Área temática: (Times New Roman 12, negrita, centrado)

Abstract N°

Apellido, nombre (1er Autor)1, Apellido, nombre2, Apellido, nombre3.(Times New Roman 12 puntos, centrado)

1, 2, 3, 4Facultad o Instituto, Universidad.

Dirección de correo electrónico.

(Times New Roman 10, cursiva, centrado)

Resumen

Todos los trabajos deberán incluir un resumen. Comience inmediatamente después del bloque de título con una línea en blanco en el medio. Uso de fuente centrada, de 12 puntos, Times New Roman Negrita de esta rúbrica. Utilice 10 puntos de la fuente Times New Roman para el texto del resumen. Debe haber una línea en blanco entre el título y el texto. El resumen debe estar plenamente justificado y se compone de un único párrafo entre 250 y 400 palabras.

Palabras Clave
De tres a cinco palabras clave relacionadas con el tema principal. Por ejemplo, Logística, Ingeniería Industrial, Investigación de Operaciones, Talento Humano.

Abstract

All papers must include an Abstract.  Begin with the word Abstract immediately following the title block with one blank line in between.  Use centered, 12 point, Times New Roman Bold text for this heading.  Use 10 point Times New Roman font for the text of the abstract.  There should be a single blank line between the heading and this text.  The abstract should be fully justified and consist of a single paragraph between 250 and 400 words.
Keywords
Three to five keywords related to the main topic must be specified for all submissions. For example, Logistics, Industrial Engineering, Operations Research, Human Talent.
Nota: El resumen deberá estar ubicado en la primera página del artículo y no debe coincidir taxativamente con el presentado previamente, aunque los dos textos deben tener relación.

El primer punto del artículo “Introducción” deberá comenzar al principio de la segunda página, tal como se muestra en este ejemplo.

1. INTRODUCCIÓN
En este documento se exponen las instrucciones para la redacción de los artículos que se presenten al III Congreso Internacional en Supply Chain Management en una Economía Global: 2018, para su publicación en las “Memorias in Extenso” de dicho congreso. Los trabajos se presentarán en formato digital, pudiendo contener gráficos o figuras en color. El tamaño de página será el correspondiente a Carta o Letter (216(280 mm), con márgenes de 25mm para el superior e inferior, 20mm para el izquierdo y derecho. 

Los trabajos irán encabezados por el título del mismo, escrito en Times New Roman 14, centrado y en negrita. Tras él, y con una línea de separación, se incluirán centrados y con Times New Roman 12, los nombres y apellidos de los autores del trabajo. Se insertarán superíndices numéricos en los nombres con la de los otros autores. Se indicará con asterisco a aquel autor que presentará el trabajo en el Congreso. Tras los nombres, con una línea de separación y en Times New Roman 10 cursiva, se insertarán, centradas, las direcciones de correo electrónico del(los) autor(res).
Los trabajos irán precedidos de un resumen, ubicado tres líneas más debajo de las direcciones postales, escrito en Times new Roman 10, entre 200 a 300 palabras. A continuación, siempre en la primera página, a dos espacios de separación deben ubicarse las palabras claves (máximo de cinco). Y a continuación a dos espacios, el resumen en idioma ingles (abstract). 
El cuerpo del artículo se escribirá en Times New Roman 10, con espaciado simple. La extensión máxima de los trabajos no excederá las 10 páginas, mínimo 6 páginas.
En lo que se refiere a su estructura, el trabajo se dividirá en secciones, numeradas en orden ascendente y titulado en Times New Roman 10, negrita en mayúscula. Aunque, según el contenido y la temática de los trabajos, puedan contemplarse diferentes apartados, se recomienda, en general, seguir una estructura clásica con una introducción en la que se incluyan los antecedentes y objetivos del trabajo, una parte analítica y/o experimental en la que se describan los procedimientos, equipos y métodos, un apartado dedicado a presentar y discutir los resultados, una sección en la que se relacionen las principales conclusiones del trabajo y un último apartado dedicado a las referencias bibliográficas. En relación con esto último, las referencias bibliográficas, se indicarán en el texto citadas con estilo APA, y en Referencias por orden alfabético sin viñetas o guiones. Adicionalmente, puede incluirse un apartado dedicado a los agradecimientos a personas o instituciones que contribuyeron a la realización y/o financiación del trabajo, todo dentro de las 10 páginas permitidas, antes de las referencias.
1.1. Subsecciones.

Cada sección puede quedar dividida en diferentes subsecciones que se numerarán en orden ascendente mediante dos números, el primero indicativo de la sección y el segundo de la subsección correspondiente. Cada subsección se diferenciará del resto mediante un salto de línea y se titulará en Times New Roman 10. A su vez, una subsección puede dividirse en más, siguiendo criterios como los anteriormente formulados, pero en Times New Roman 10, con letra cursiva.

1.1.1 Subapartado en una subsección.
Éste es un ejemplo de subapartado dentro de una subsección de una sección. Obsérvese el cambio efectuado en la titulación del mismo, su separación, etc.
1.1.2 Formato electrónico y envío de los trabajos.
Los trabajos se presentarán siguiendo estas instrucciones en formato abierto PDF y Word, y se deberá enviar al correo electrónico fsalazar.network.com@gmail.com
El trabajo se identificará con el mismo código alfanumérico que se le asignará al trabajo completo o in extenso, y que el autor dispondrá en el mail oficial de aceptación del mismo. La fecha límite para la presentación de trabajos es el día 31 de Julio de 2018. 
2. ECUACIONES, FIGURAS Y TABLAS
Las ecuaciones se insertarán independientemente del escrito, con una línea de separación del texto, asignándole un número de orden entre paréntesis y se referirán mediante Ecuación (1), Ecuación (2).
F(t) = at-n

                     
          

(1)

Las figuras se insertarán, de forma que queden independientes del texto, centradas, con una línea de separación del párrafo y con una leyenda inferior, escrita en Times New Roman 10, tal y como se indica en el ejemplo de la Figura 1. Se hará referencia a las mismas mediante la palabra figura seguida del número de orden en el que aparezcan (figura 1, figura 2,...).
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Fig. 1: Ejemplo de figura insertada en el texto.
Las Tablas se insertarán, de forma que queden independientes del texto, con una línea de separción, centradas, y con una leyenda superior, escrita en Times New Roman 10, tal y como se indica en el ejemplo de la Tabla 1. Se hará referencia a las mismas mediante la palabra Tabla seguida del número de orden en el que aparezcan (Tabla 1, Tabla 2,...). 

Tabla 1: Ejemplo de Tabla insertada en el Texto.

	Parámetro
	
	

	Z1
	
	

	Z2
	
	


3. CONCLUSIONES
4. AGRADECIMIENTOS

Los autores de este trabajo desean agradecer a …………….
5. REFERENCIAS
Apellido, Nombre; Apellido, Nombre. (Año de publicación). Título del libro. Lugar de edición. Número de la edición. Editorial. Lugar de impresión.

Apellido, Nombre; Apellido, Nombre. (Año de publicación). “Título del artículo”. Nombre de la Revista o Journal. Volumen, número de fascículo, páginas. Lugar de publicación.

Apellido, Nombre; Apellido, Nombre. (Año de publicación). “Título del artículo”. Nombre del Congreso o reunión académica donde se presentó. Ciudad, país.
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